
Na evharistični kongres! Dober te­
den nas loči od začetka evharističnega 
kongresa. Storimo vse, kar je v naših 
močeh, da bo kongres čim najveličast­
nejši in udeležba čim največja! Potre­
ben nam je kongres vprav radi tega, 
ker so časi prav težki! Sami opazuje­
mo, kako se bije v Evropi in tudi v na­
ši ožji domovini trd in vroč boj za to, 
kdo bo vladal v bodočem stoletju: ali 
brezbožen komunizem ali Kristusova 
Cerkev. V tako zmedenih časih pa je 
treba veliko jasnosti in odločnosti zla­
sti nam (katoličanom. Vso sovražno 
borbo, ki je v današnjih časih še prav 
posebno naperjena proti vernemu člo­
veku, bo naše ljudstvo le takrat vzdr­
žalo, če bo imelo pred seboj jasno pot, 
če bo prekvašeno s pravim duhom, na 
kratko: če bo versko globoko poučeno 
in če bo odločno živelo le po Kristuso­
vih, ne pa po Marfcsovih ali po drugih 
novodobnih »verskih« načelih. Temu 
bode gotovo veliko pripomogel evhari­
stični kongres. Tu se bodo pri mnogih 
stanovskih zborovanjih reševala naj­
bolj pereča sodobna življenjska vpra­
šanja, in to vse s stališča nezmotnega 
Kristusovega evangelija. Mnogo zmot 
bo že s tem odpravljenih'. Še več kori­
sti bo pa prinesel evharistični kongres 
tako slovenskim, kot vsem ostalim ka­
toličanom v naši državi in s tem splo­
šni blaginji vse naše države s tem, da 
bo stotisočglava množica v imenu vseh 
dobromislečih kristjanov v naši državi 
glasno izpovedala vero v Boga in s 
tem znova le njemu prisegla zvestobo. 

Da, na evharističnem kongresu bomo 
vsi izpričali svojo katoliško vero in se 
tako vsi in vse posvetili Najvišjemu 
kralju — Kristusu Odrešeniku. ŽatO 
možje in fantje, žene in dekleta, na 
kongres! 

Delo brezbožnikov — novi upi. Na 
zborovanju brezbožnikov v Moskvi dne 
30. marca t. 1. se je izvolil poseben od­
sek za borbo proti veri. Predsednik te­
ga odseka je Maksim Gorkij, člani pa 
so N. N. Bersonov, bivši krasnojarski 
škof Nikon, V. N. Lvov, bivši prokuror 
sv. Sinoda za časa Kerenskega, Javo­
slovskij in nekaj profesorjev moskov­
ske univerze. Gorkij, Berson, Lvov in 
drugi so sklenili delati na to, da ob 
koncu tekoče petletke v Rusiji ne bo 
več nobene cerkve in ne duhovnika. —■ 
Kakor poročajo iz Moskve, se je ta od­
sek z Gorkijem in Lvovom na čelu ne­
davno tega javil pri namestniku pa­
triarha, metropolitu Sergiju, kjer so 
mu prevzeli pisarno, odpeljali arhiv in 
so prepovedali nadaljnjo izdajo lista 
»Moskovska patriarhija«. Metropolitu 
Sergiju so prepovedali pismeno obče­
vati z duhovniki v Rusiji in inozem­
stvom. Pošiljati sme samo tiste ukaze, 
katere mu bo dovolil brezbožni odsek. 
Kakor razvidimo iz tega, bo cerkveno 
življenje v ruski cerkvi skoraj uniče­
no. Služba božja se bo morala vršiti 
skrivaj. Toda upajmo, da se bo zgodilo 
kako drugače. Stalin je zdaj razpustil 
»združenje starih boljševikov, patriar­
hov komunistične stranke«. To pa je 
vzbudilo povsod občno pozornost. Še 
boljše bi bilo, da bi razgnal »zvezo 
brezbožnikov«. Če ima Stalin res na­
črt, počasi se iznebiti ozkih komuni­
stičnih vezi, bo moral to storiti, ker 
brezbožniki so eden glavnih stebrov 



komunizma. Upajmo! Gotovo je, da v 
Rusiji Stalin in mladina pripravljata 
nekaj novega. Mladina se je naveliča­
la komunističnih prevar in nasilja, za­
to obrača komunizmu hrbet in gre svo­

jo pot. Čas zahteva svoje. Predolgo že 
uganjajo boljševiki svoje poskuse na 
ruskem narodu. Bog daj, da bi našim 
zatiranim bratom skoraj zasijala zarja 
verske in politične svobode! A. K. 


